

《诗篇》第 27 篇

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

《诗篇》第 27 篇

(國語) YouTube 音訊

我要坚强胆壮活在当下

诗篇 第 27 篇

神的「亮光」照亮我们，不但叫我们知道自己的黑暗，更驱散我们心中的黑暗，「拯救」我们脱离这黑暗。人若不认识自己的黑暗，就不会觉得需要光，也不能得着神的救恩；当我们认识到自己的黑暗的时候，神才会施行祂的拯救。

我们在遭遇困难和攻击的时候，我们想要神马上出手相救扭转局面，大卫在写这篇诗篇的时候还没有经历神的拯救，但这篇诗篇中我们读不到丝毫的埋怨，气馁和失望。相反的，我们读到的是大卫信心满满的祷告和对自我的鼓励。大卫能这样坚强胆壮是有原因的，因他认识他的神。他以神为亮光。「耶和华是我的亮光」，就是以神为光，自己行在神的光中，这样他行得正，站得正。没有作什么亏心事，当然就没有什么可以叫他惧怕的了。他以神为拯救。「耶和华是我的拯救」，他认定神是会拯救他的。在人生路上，人虽然自己行在神的光中，但这个世界是黑暗的，魔鬼在害人，人也会害人，人生危机处处。即使落在危险中，大卫也深知神会拯救他。他以神为保障。「耶和华是我生命的保障」，因为神是保障，故即使恶人环绕，虎视眈眈，生命仍能得到保护，能安稳，因为神保护他，恶人必无能为力。

大卫求神垂听，求神怜悯，神却说：「你们当寻求我的面。」有时候我们祷告，并未真正把事情交托给神，其实只要我们的心归向神，神就垂听我们的祷告，事实，我们若能来到神面前，全心交托，就能真正放松了。

神未曾应许我们不遭遇患难，却应许在患难中「祂必暗暗地保守我」。我们在主里面，祂也在我们里面，这是我们最安全的保障。大卫和祂的神之间的亲密对话。神对他说：“你们当寻求我的面”。大卫从内心深处回答说，“你的面我正要寻求”。这种亲密的关系，类似于摩西与神之间的友情。与神的交往是很可贵的，在需要的时候，心灵会不知不觉地对神倾诉。我们之所以能在难处面前不丧胆（13节），不是因为我们刚强，而是因为我们在信心里看见了神的恩惠。人的自信是靠不住的，所以神不是让我们靠着肉体的努力去跟随祂，而是用祂的恩惠慈爱一生随着我们，让我们一生不断经历神的恩惠和信实，信心不断增长。

我们一起祷告：

亲爱的主耶稣，我们感谢您在十字架上的救恩，白白的恩典和永恒的应许。求主帮助我们学习等候主，特别是在困境和人生低谷的时候。我们也许会急躁，会迫不及待的凭血气去做一些事情，但求圣灵在这个时候提醒我们要等候，要等候耶和华！因为神已经应许了我们在任何环境下，会帮助我们脱离困境，脱离攻击，脱离低谷。主您的恩典是够我们用。您的能力是在人的软弱上显得更完全。

奉耶稣基督的名祷告，阿们

诗篇 27

以耶和华为保障中心无惧

27 大卫的诗。

1 耶和华是我的亮光，是我的拯救，我还怕谁呢？耶和华是我性命的保障[a]，我还惧谁呢？

2 那作恶的，就是我的仇敌，前来吃我肉的时候，就绊跌仆倒。

3 虽有军兵安营攻击我，我的心也不害怕；虽然兴起刀兵攻击我，我必仍旧安稳。

4 有一件事，我曾求耶和华，我仍要寻求，就是一生一世住在耶和华的殿中，瞻仰他的荣美，在他的殿里求问。

5 因为我遭遇患难，他必暗暗地保守我，在他亭子里，把我藏在他帐幕的隐密处，将我高举在磐石上。

6 现在我得以昂首，高过四面的仇敌。我要在他的帐幕里欢然献祭，我要唱诗，歌颂耶和华。

7 耶和华啊，我用声音呼吁的时候，求你垂听，并求你怜恤我，应允我。

8 你说：“你们当寻求我的面。”那时我心向你说：“耶和华啊，你的面我正要寻求。”

9 不要向我掩面，不要发怒赶逐仆人，你向来是帮助我的。救我的神啊，不要丢掉我，也不要离弃我！

10 我父母离弃我，耶和华必收留我。

11 耶和华啊，求你将你的道指教我，因我仇敌的缘故引导我走平坦的路。

12 求你不要把我交给敌人，遂其所愿，因为妄作见证的和口吐凶言的起来攻击我。

13 我若不信在活人之地得见耶和华的恩惠，就早已丧胆了。

14 要等候耶和华！当壮胆，坚固你的心！我再说，要等候耶和华！

《诗篇》第 27 篇是一篇表达信心与依赖上帝的祷告诗，作者大卫在这篇诗中深刻地描写了他对上帝的信任，以及在困境中如何依靠上帝的保护和指引。以下是对《诗篇》第 27 篇的详细解释及其属灵影响：

诗篇第 27 篇概览

《诗篇》第 27 篇由 14 节组成，整体内容可以分为两部分：

信靠与宣告上帝的光与拯救（第 1-6 节）：

大卫在这部分诗中宣告上帝是他的光和拯救，强调在面对敌人的威胁时，他的心里毫不恐惧。

他提到上帝是他生命的力量，是他在危难时的避难所，表达了他对上帝的绝对信任。

祷告与恳求（第 7-14 节）：

大卫向上帝祈求，并请求上帝的帮助和指引。他请求上帝的恩典，使他能够安稳地生活，远离敌人的威胁。

他还表达了对上帝“面”的渴望，渴望亲近上帝并得到祂的引导。

详细解释

第 1 节：“耶和华是我的亮光，是我的拯救；我还怕谁呢？耶和华是我生命的保障；我还惧谁呢？”

亮光与拯救：这里大卫将上帝比作他的“亮光”，意味着上帝是黑暗中的指引和希望，也是他灵魂的光明，驱散了任何恐惧。

生命的保障：上帝不仅是他的光，也是他的拯救和生命的保障，意味着在上帝面前，他的生命是安全的。

第2-3节：这些节文中，大卫提到虽然敌人围绕他，攻击他，但他依旧不惧怕，因为他知道上帝与他同在，祂会保守他免于伤害。

第4节：“有一件事，我曾求耶和华；我仍要寻求，就是一生一世住在耶和华的殿中，瞻仰耶和华的荣美，学习在祂的殿中默想。”

渴望亲近神：大卫表达了他内心最大的渴望不是财富、权力或胜利，而是能够常常亲近上帝，享受上帝的同在和荣耀。

瞻仰耶和华的荣美：这意味着他渴望与上帝建立深厚的关系，体验到上帝的荣耀和圣洁。

第5-6节：在敌人的围困中，大卫坚信上帝会保护他，将他安置在祂的帐幕中（象征上帝的保护），使他得到安全和胜利。

第7-9节：大卫开始为自己和以色列祈求，恳求上帝听他的祷告，并指引他走正直的道路。大卫相信，上帝的帮助和引导是他战胜困境的唯一途径。

第10节：“我的父母离弃我，耶和华却收留我。”

神的收留：这节经文表达了即使在人际关系的失落和孤立中，大卫相信上帝始终是他的依靠和庇护所。上帝的恩典远超一切人类的支持和关系。

第11-13节：大卫请求上帝引导他走正直的路，并拯救他免受敌人的侵害。大卫知道只有上帝的引导，才能使他胜过一切。

第14节：“要等候耶和华！当壮胆，坚定心志！要等候耶和华！”

等候与坚固信心：在这节中，大卫提醒自己和其他信徒要有耐心，等候上帝的时机，坚信上帝必定会在适当的时候作出回应。

属灵影响

信靠与依赖上帝：本篇诗篇强调，无论面对怎样的挑战或敌人，信徒应当全然信靠上帝，因为祂是我们的光、拯救和生命的保障。无论环境如何变化，上帝的存在和力量永不改变。

渴望亲近神：大卫渴望与上帝同在，享受祂的荣耀与引导，提醒我们追求与上帝亲密的关系，寻求灵魂的平安和生命的意义。

耐心等候与信心坚定：在面对困境时，我们可能会感到迷茫和无助，但诗篇最后强调了“等候耶和华”，要有耐心并坚持信心，相信神会按时回应。

神是孤单中的依靠：即使在人际关系的破裂或孤立无援时，上帝始终是信徒最坚实的后盾。在大卫的生命中，他发现上帝不仅是他战胜敌人的力量，也是他生命中的亲密朋友和安慰者。

对属灵胜利的坚定信心：本篇诗篇给信徒带来的属灵启示是，信心和对神的倚赖最终将带来属灵的胜利和安慰。在神的帮助下，信徒能够超越一切困境，获得属天的平安。

总的来说，《诗篇》第27篇通过大卫对上帝的信靠与依赖，教导信徒如何在困境中保持对神的信心、寻求神的引导，并在任何时刻依赖上帝的保护与支持。